
ЗВІТ 

про базове відстеження результативності регуляторного акта – 

проєкту рішення Білгород-Дністровської міської ради 

«Про визнання рішення Білгород-Дністровської міської ради №732-VI від 27.12.2013 р. 

«Про затвердження «Положення про самоврядний контроль за використанням та 

охороною земель у м. Білгород-Дністровський» таким, що втратило чинність»» 

 

1. Вид та назва регуляторного акта: Проєкт рішення Білгород-Дністровської міської 

ради «Про визнання рішення Білгород-Дністровської міської ради №732-VI від 27.12.2013 

р. «Про затвердження «Положення про самоврядний контроль за використанням та 

охороною земель у м. Білгород-Дністровський» таким, що втратило чинність». 

2. Назва виконавця заходів з відстеження: Управління комунальної власності 

Департаменту економіки та розвитку інфраструктури міста Білгород-Дністровської міської 

ради. 

3. Цілі прийняття акта зумовлено тим, що статтю 189 Земельного кодексу України 

виключено на підставі Закону №1423-IX від 28.04.2021 року.  

Так, на виконання ст. 11 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності, постала необхідність скасувати регуляторний 

акт – рішення міської ради №732-VI від 27.12.2013 р, оскільки вказане рішення на 

сьогоднішній день є неактуальним, бо органи місцевого самоврядування не наділені 

повноваженнями щодо регулювання земельних відносин шляхом затвердження положення 

(порядку) здійснення самоврядного контролю за використанням та охороною земель 

територіальної громади. 

Місцеві ради не можуть здійснювати безпосередній контроль, а наділені лише 

окремим повноваженнями відповідно до законів, які дозволяють їм опосередковано 

здійснювати такий контроль у межах їх територій. 

Повноваження органів місцевого самоврядування в галузі земельних відносин 

визначені Земельним кодексом України, Законами України «Про охорону земель» та «Про 

місцеве самоврядування в Україні». 

У зазначених актах, зокрема, йдеться про право місцевих органів влади 

встановлювати обмеження у використанні, тимчасову заборону чи припинення 

використання земельної ділянки громадянами та юридичними особами при порушенні 

ними законодавства в галузі охорони земель. 

Контроль за використанням та охороною земель полягає в забезпеченні додержання 

органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, 

установами, організаціями і громадянами земельного законодавства України. 

4. Строк виконання заходів з відстеження: 

з 08 травня 2026 року по 08 червня 2026 року. 

5. Тип відстеження: Базове. 

6. Методи одержання результатів відстеження: Статистичний. 

7. Дані та припущення на основі яких відстежувалася результативність, а також 

способи одержання даних. 

Проєкт рішення міської ради спрямований на розв’язання завдання, визначеного в 

попередньому розділі аналізу регуляторного впливу.  

Цілями державного регулювання є безумовне виконання вимог закону та 

недопущення суперечливих ситуацій та правових колізій. 

Проект регуляторного акту спрямований на розв’язання проблеми, визначеної в 

попередньому розділі в цілому, основними цілями його прийняття є: 

виконання вимог чинного законодавства; 

врегулювання правових відносин між Білгород-Дністровською міською радою та 

землекористувачами. 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності актів. 



Досягнення визначених цілей шляхом виконання вимог нового регуляторного акта 

принесе вигоди без необхідності залучення додаткових витрат органів місцевого 

самоврядування. 

До кількісних показників належать: чисельність потенційних землекористувачів, 

розмір коштів і час, що витрачатимуться громадянами та суб’єктами господарювання у 

зв'язку виконанням вимог акта.  

Повідомлення про оприлюднення, проєкт даного рішення та аналіз його 

регуляторного впливу попередньо були опубліковані на офіційному веб-порталі Білгород-

Дністровської міської територіальної громади https://bdmr.gov.ua/pub-info-category/1397 у 

розділі «Регуляторна політика», з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та 

юридичних осіб, їх об’єднань. Також отримано пропозиції та зауваження Державної 

регуляторної служби України, які були враховані в повному обсязі. 

У термін, передбачений для обговорення проєкту рішення, до розробника проєкту не 

надходило жодних пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань. 


